

# 市区日均清运垃圾800余吨

“五一”假期，菏泽京环全力打造干净整洁城市环境

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)“五一”假期，众多市民外出休闲度假，享受节日的欢乐，而“城市美容师”们为营造干净、整洁的城市环境坚守工作岗位，每日清理垃圾800余吨。

5月4日上午，牡丹晚报全媒体记者从菏泽京环环境服务有限公司获悉，节日期间，我市人流量增多，生活垃圾也随之增加，一线环卫工人延长工作时间，车队出动机械车辆及时清运垃圾。据统计，“五一”假期，该公司日均在岗2000余人，每日出动机械车辆240余辆，每日清理垃圾800余吨。

假日期间，按照“全覆盖保洁、精细化管理、标准化作业，便民化服务”的原则，菏泽京环积极开展道路保洁提升行动，重点加强对市区主次干道的卫生保洁力度。按照“科学调配、合理安排、人机结合”的模式，对市区内的垃圾箱、公交站牌等设施采取人工擦拭、机械化冲刷等方式进行保洁，消除各类卫生死角。

“五一”假期，我市曹州牡丹园、百花园、古今园、天香公园等景点迎来众多外地游客。为维护景点周边环境，菏泽京环合理调配车辆、人员，加强景点周边保洁作业



环卫工人及时清理景点周边垃圾

力度，在人流量大、易产生垃圾的路段巡回保洁，缩短垃圾滞留时间，全力打造干净

整洁的城市环境。“五一”假期，市区各景点及周边日均清理垃圾10余吨。



菏泽发布暴雨黄色预警  
**全市最大降水量83.5毫米**  
未来一周多阴天  
最高气温23℃左右

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)5月4日，记者从菏泽市气象部门获悉，5月3日8时至5月4日8时，全市平均降水量38.4毫米，市气象台发布暴雨黄色预警信号。

据市气象部门气象资料统计，5月3日8时至5月4日8时，全市平均降水量38.4毫米，最大降水量83.5毫米，出现在东明小井。5月4日6时33分，菏泽市气象台发布暴雨黄色预警信号。受气旋影响，5月4日白天降水逐渐减弱停止。根据气象预报，我市6日之前白天风力增大，阵风6到7级，气温持续下降。7日到8日蓝天白云，空气清新。9日到12日，冷空气活动偏少偏弱，云量增多，盛行南风，气温缓慢回升。

5月4日15时54分，菏泽市气象台发布天气预报：今天，阴，最高温度19℃，最低温度15℃，北风3~4级转4~5级。5日夜间到6日白天，多云转阴，最高温度20℃，最低温度14℃，北风3~4级转4~5级。6日夜间到7日白天，阴转多云，最高温度22℃，最低温度15℃，北风转东北风3~4级。7日夜间到8日白天，阴转晴，最高温度23℃，最低温度12℃，东北风转东南风2~3级。8日夜间到9日白天，阴，最高温度23℃，最低温度12℃，南风转东南风2~3级。9日夜间到10日白天，阴，最高温度22℃，最低温度15℃，东南风2~3级。10日夜间到11日白天，小雨转阴，最高温度22℃，最低温度15℃，东南风2~3级。

## 单县小记者畅游成武

“五一”假期，单县千余名菏泽报业小记者先后走进成武县周自齐公园、文亭湖公园、博物馆等地研学采风。小记者们聆听了周自齐等历史名人故事，了解了成武风土人情，欣赏了文亭湖风景区的独特魅力。

牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 摄



## 一金三铜，菏泽健儿“武术兵道”扬威

宋江武校选手在全国武术兵道(短兵)青少年锦标赛上获佳绩

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)4月29日至5月4日，2023年全国武术兵道(短兵)青少年锦标赛在河北省保定市举行，来自全国各省市的78支队伍共900人参加比赛，宋江武校取得1金3铜的好成绩。

本次赛事由国家体育总

局武术运动管理中心、中国武术协会主办。比赛中，宋江武校张晓伟夺得女子68kg组金牌，廉翠柳夺得女子58kg组铜牌，郭伯辰夺得男子60kg组铜牌，窦炳晔夺得男子70kg组铜牌。

据宋江武校武科副主任、武术兵道队总教练杨胜杰介

绍，武术兵道是中国武术以持兵器为特征的现代武术项目，既能学习武术的经典动作，又能展现中国文化，使得文武两道相得益彰。宋江武校自开设武术兵道课程以来，所有学员从最基础的礼仪学起，到劈砍斩刺功夫技法的融汇贯通，现在各种身法已非常熟练。

武术兵道将武术基本功、武术竞技、技能训练、兴趣培养、提高体能等融为一体，形成一个以武术为核心的运动系列，改变武术套路的表演思路，让武术回归对抗本质，体现武术攻防格斗的特点，在增强学生体质健康的同时培养学生对武术的兴趣。